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                                                 Câmara Municipal de Niterói
                                                           Serviço de Atas


Ata da Décima Primeira Reunião do Primeiro Período Ordinário do ano de dois mil e vinte e cinco, presidida pelo Senhor Vereador Milton Carlos Lopes (CAL), Presidente.


[bookmark: _GoBack]                                                        Às dezesseis horas e cinco minutos, do dia vinte (20) do mês de março, do ano de dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Senhor Vereador Milton Carlos Lopes (CAL), reuniu-se, ordinariamente, a Câmara Municipal de Niterói. A Primeira e a Segunda Secretaria foram ocupadas respectivamente, pelos Senhores Vereadores Emanuel Jorge Mendes da Rocha e Robson Guimarães José Filho, ambos a convite.  Além desses Vereadores responderam à chamada nominal os seguintes Senhores Vereadores: Daniel Marques Frederico, Fernanda Anchieta Louback, Rafael Faustino Junior (Fael), Roberto Fernandes Jales (Beto da Pipa), Rodrigo Flach Farah, Romério Pedro Duarte e Sylvio Mauricio de Freitas; foram consignadas as presenças dos seguintes Vereadores: Allan Pinho Lyra, Anderson José Rodrigues (Pipico), Douglas de Souza Gomes, Jhonatan Anjos, Leandro Portugal Frazen de Lima, Mauricio Firmino Gomes (Pastor Mauricio), Michel Salim Saad Neto, Renato Ferreira de Oliveira Cariello e Tulio Rabelo de Albuquerque Mota (Professor Tulio); permaneceram ausentes os seguintes Senhores Vereadores: Benny Briolly e Gabriel Amoêdo Guimarães Velasco, perfazendo em Plenário a frequência de dezenove (19) Senhores Vereadores. Havendo número legal, o Senhor Presidente iniciou a presente reunião “Com a proteção de Deus, estão abertos e serão encerrados os nossos trabalhos”. O Senhor Vereador FAEL leu um trecho bíblico, a convite. A Ata da Reunião anterior foi lida e aprovada, sem observações. A seguir, o Senhor Presidente passou ao Expediente Legislativo: Lidos e encaminhados os Projetos de Lei nºs 092/25 de autoria do Vereador Leandro Portugal; 093, 095, 096 e 097/25 todos de autoria do Vereador Sylvio Maurício; 094/25 de autoria do Vereador Douglas Gomes; lidos e encaminhados os Projetos de Decreto Legislativo nºs 021, 022 e 023/25 todos de autoria do Vereador Gabriel Velasco; lidas e encaminhadas as Indicações nºs 732, 733, 734, 735, 736, 737, 738, 739, 758, 759 e 760/25 todas de autoria do Vereador FAEL; 740 e 741/25 ambas de autoria do Vereador Gabriel Velasco; 742, 743, 744 e 753/25 todas de autoria do Vereador Rodrigo Farah; 745, 746, 747, 748, 749, 750, 751 e 752/25 todas de autoria do Vereador Binho Guimarães; 754, 755, 756 e 757/25 todas de autoria do Vereador Anderson (Pipico); 761/25 de autoria do Vereador Renato Cariello; lidas e aprovadas as Moções nºs 079/25 de autoria do Vereador Michel Saad; 080/25 de autoria da Vereadora Benny Briolly; 081/25 de autoria do Vereador Sylvio Maurício. De início, o Senhor Presidente ressaltara que a pauta estava trancada, e também, agradecera a representatividade do Vereador Michel Saad feita por esta Câmara Municipal, em um evento no TCE. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente deu por aberto o Pequeno Expediente aos Senhores Vereadores. Pela Ordem:  A Vereadora Fernanda Louback que inicialmente abordara sobre a falta de acessibilidade na cidade de Niterói, problema que tem vivido “na pele” por encontrar-se debilitada; por fim, prestara homenagens ao ex-Presidente Jair Bolsonaro pelo seu aniversário, no dia porvir, desejando-lhe saúde e ao mesmo tempo enaltecia a sua pessoa. O Vereador Anderson (Pipico) que cientificara acerca do evento em que entregara a medalha Zilda Arns a Desembargadora Doutora Suely Lopes, 1ª Vice-presidente do TJRJ, que fora aprovado por unanimidade por esta Casa, e que ainda, se encontrava nesse evento o Doutor Ricardo Couto de Castro, atual Presidente do TJRJ, e seguia mencionado a importância deste preito; logo após, fizera os devidos agradecimentos. O Vereador Professor Túlio que aproveitara para divulgar a Audiência Pública, nesta Casa Legislativa que ocorrerá, no dia vinte e seis de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, para discussão das vivências e inclusão de educandos com superdotação nas escolas deste Município, e também, a reunião da Comissão Permanente de Servidores Municipais, e como Presidente desta Comissão, convidava os Servidores Públicos deste Município, para a mesma no Auditório desta Casa, pela manhã, em que os servidores serão os direcionadores que mostrarão os caminhos a trilhar nas suas condições de trabalho, o PCCS e o outrem. O Vereador Douglas Gomes que repudiava o desserviço da Enel, através de citações de ocorrências dessa Empresa; depois, este mandato, evidenciara uma denúncia de uma mãe em que sua filha estudava no Sistema Elite, em São Gonçalo, pelo fato desta ter deparado com uma pessoa trans (aluno, quinze anos) que entrara no banheiro feminino, o que não poderia ser normalizado, e este mandato, seguia questionando se havia Lei que garantisse o direito dessa menina, mas também, qual o número da Lei que versava sobre a permissão de um trans utilizar banheiros femininos; ainda, recobrara que fosse dada uma alternativa, caso possível um terceiro banheiro, o que não podia era a bagunça; concluindo, informara que encaminhará, nesta data, um ofício, como também, solicitara ao Senhor Presidente que o Projeto de Lei nº 001/2022 fosse pautado na próxima semana, temática que vinha sendo abordada; ainda, enfatizara “processos não me pararão”, além de rememorar a situação “libera o meu xixi”, sendo aparteado pela Vereadora Fernanda Louback. Esta Ata, no seu inteiro teor foi registrada nos Anais deste Poder Legislativo. Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente encerrou à presente reunião, às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, marcando a próxima para o dia vinte e cinco de março do corrente, à hora Regimental. De acordo com o que se estabelece o Regimento Interno foi lavrada esta Ata por                                                        Redatora chefe do Serviço de Atas, a qual depois de lida e aprovada vai assinada pelos membros da Mesa.   
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